



23 ΓΕΝΑΡΗ 2015

ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ Ή ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΕ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ;

Οι εκλογές της 25^{ης} Ιανουαρίου 2015 έχουν κρίσιμη σημασία όσον αφορά την ολοκλήρωση της διαδικασίας μετατροπής της χώρας σε προτεκτοράτο της Υπερεθνικής Ελίτ και της συνακόλουθης οικονομικής και κοινωνικής καταστροφής της μεγάλης πλειοψηφίας του ελληνικού λαού.

Μετά και τις τελευταίες εξελίξεις δημιουργίας ψευτοκομματιδίων από την οικονομική, πολιτική και μιντιακή ελίτ (ΠΟΤΑΜΙ, ΚΙΔΗΣΟ) που ιδιαίτερα το πρώτο είναι πολύ επικίνδυνο για τον ρόλο που του ανάθεσαν από τη στιγμή που το δημιούργησαν οι ελίτ (το κόμμα του Γιωργάκη το έχουν καταλάβει όλοι ότι είναι της πλάκας και κατά πάσα πιθανότητα δεν θα μπει καν στη Βουλή) διαμορφώνονται δύο βασικοί πόλοι, οι οποίοι εκφράζουν την ίδια θεμελιακή αρχή της παραμονής μας στην ΕΕ και την Ευρωζώνη και δημιουργούν ψευτο-αντιθέσεις στο θέμα των πολιτικών λιτότητας ή των μνημονίων παλαιότερα. Ο στόχος είναι οι δύο αυτοί πόλοι να εναλλάσσονται στην εξουσία εκφράζοντας τα ίδια συμφέροντα των ντόπιων και ξένων ελίτ για τις ανοικτές και απελευθερωμένες αγορές που έχουν καταστρέψει τη παραγωγή μας από τότε που μπήκαμε στην ΕΕ και στύψει την εργατική μας δύναμη, ενώ με την ευκαιρία της κρίσης του Χρέους (αναπόφευκτη συνέπεια της καταστροφής της παραγωγής μας) μας εξανάγκασαν να καταστρέψουμε και όποια νοσοκομεία, σχολεία ή Πανεπιστήμια διαθέταμε, οδηγώντας τελικά όλα στην ιδιωτικοποίηση, όπως και τον φυσικό μας πλούτο που ξεπουλιέται. Οι διαφορές τους είναι κάτι σαν τις διαφορές Ρεπουμπλικάνων και Δημοκρατικών στις ΗΠΑ, όπου κανένας δεν θα διανοείται να θίγει τα θεμέλια του συστήματος (ΕΕ, Ευρωζώνη κ.λπ.) αλλά θα ασχολούνται μόνο με το ποιος θα είναι περισσότερο υπέρ των επιχειρήσεων και ποιός υπέρ του «λαού».

Ο ένας πόλος είναι ο γνωστός πόλος νεοφιλελεύθερων και σοσιαφιλελεύθερων που μας κυβέρνησε από το ξέσπασμα της κρίσης (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ) με πιθανούς «συμμάχους» (ΔΗΜΑΡ, ΛΑΟΣ κ.λπ.) ο οποίος θα αγωνίζεται για το καλό της επιχειρηματικής πρωτοβουλίας και ο άλλος ο «αριστερός» πόλος — που θα αντικαταστήσει το εντελώς φθαρμένο πια ΠΑΣΟΚ που πετιέται σαν στυμμένο λεμόνι — θα αγωνίζεται για το καλό του λαού (ΣΥΡΙΖΑ) με πιθανούς συμμάχους (ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΣΧΕΔΙΟ Β, ΕΠΑΜ κ.λπ.). Είτε ο ένας κυβερνά είτε ο άλλος, η ΕΕ θα μένει στο απυρόβλητο (έστω και αν κάποιοι πιο ζωηροί μιλούν για έξοδο από το Ευρώ, η οποία όμως ποτέ δεν θα γίνει αν δεν συμφωνήσουν τα αφεντικά μας στην ΕΕ). Η χειρότερη περίπτωση τσόντας όμως είναι αναμφισβήτητα το ΠΟΤΑΜΙ που είναι καθαρό προϊόν του συστημικού σωλήνα και των μίντια με επικεφαλής μια τηλεοπτική περσόνα και στελεχώνεται από βολεμένους τεχνοκράτες κ.λπ. που διψούν για ευρεία κοινωνική προβολή και τα συνάδοντα προνόμια. Και είναι η χειρότερη περίπτωση γιατί αυτοί μπορούν να πηγαινούν είτε με τον ένα πόλο είτε με τον άλλο αφού δεν έχουν το παραμικρό πρόγραμμα να επιδείξουν πέρα από την πλήρη υποταγή σε ό,τι ζητήσουν τα ξένα αφεντικά μας στην ΕΕ, το ΝΑΤΟ κ.λπ. Γι'αυτό άλλωστε οι ελίτ έφτιαξαν αυτό το [άθλιο](#) κατασκεύασμα που παριστάνει το κόμμα.

Τα όργανα προπαγάνδας της ντόπιας κοινοβουλευτικής χούντας, δηλαδή ΟΛΑ τα κανάλια και οι εφημερίδες ανά την επικράτεια, έχουν επιδοθεί σε ένα αγώνα κατατρομοκράτησης των λαϊκών στρωμάτων, δημοσιεύοντας κάθε δυνατό σενάριο «καταστροφολογίας», αναδιατυπώνοντας όλες τις δηλώσεις διεθνών συστημικών οικονομολόγων, πολικάντηδων και γραφειοκρατών των Βρυξελλών, στην περίπτωση που η χώρα βγει με κάποιο τρόπο από την ΕΕ ή έρθει σε σύγκρουση με τους δανειστές και εισπράκτορες της. Οι δηλώσεις αυτές δεν σημαίνει ότι οι χώρες της ΕΕ «φοβούνται» μια κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αλλά απλά ότι προτιμούν την συνέχιση της σημερινής πολιτικής από τα ίδια γνωστά δοκιμασμένα για την υποτέλεια τους κόμματα της συγκυβέρνησης, χωρίς επιπλέον καθυστερήσεις και προσκόμματα που θα μπορούσε να προκαλέσει μια κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, καθώς πριν αυτή ενδώσει στις εντολές των αφεντικών της θα έπρεπε να παίξει θέατρο μερικών ημερών για να ικανοποιήσει το φιλοθέαμων κοινό εξαπατημένων, βολεμένων ή αφελών που τον ψήφισε. Το ίδιο σενάριο βέβαια έπαιξε και στις προηγούμενες εκλογές ώστε να ενδυναμωθούν κατά το μέγιστο τα κόμματα που ανέλαβαν άμεσα την διαδικασία συνέχισης της παραμονής της χώρας στην ΕΕ με συνέπεια τις μνημονιακές συμβάσεις. Η διαφορά τώρα είναι ότι οι οικονομικοί εγκέφαλοι του ΣΥΡΙΖΑ (που κατοικοεδρεύουν στα βόρεια προάστια) θα μοιράζουν κάπου-κάπου και μερικά ψίχουλα στον «λαό», όπως περίπου κάνουν τώρα οι διάφορες ΜΚΟ!

Το σενάριο κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ βέβαια είναι δημιουργία της ίδιας της Υπερεθνικής και της Σιωνιστικής Ελίτ (Υ/Ε και Σ/Ε) και των αντίστοιχων «think tanks» που διαμορφώνουν την διαδικασία ενσωμάτωσης των χωρών στην Νέα Διεθνή Τάξη που διαχειρίζεται τη νεοφιλελεύθερη παγκοσμιοποίηση, είτε με οικονομική βία (Ελλάδα, Πορτογαλία, κ.λπ.) είτε με φυσική βία (Λιβύη, Συρία, Ουκρανία κ.λπ.).

Έτσι οι και τυπικές επαφές της ηγετικής κλίκας — Τσίπρας, Μηλιός, Σταθάκης, Δούρου, Παπάς, Τσακαλωτός — του ΣΥΡΙΖΑ στα φιλοσιωνιστικά think tanks της Υ/Ε πριν κάμποσο καιρό δεν ήταν για ...βόλτα, ούτε βέβαια η μαζική προβολή άλλων στελεχών του — Βαρουφάκης, Λαπαβίτσας κ.λπ.) από τα μιντια των ντόπιων και ξένων ελίτ. Οι επαφές του κόμματος της Κουμουνδούρου με τους πάτρωνές του ήταν για να επιβεβαιωθεί η φιλοσυστημική στάση του ΣΥΡΙΖΑ και όπως χαρακτηριστικά είχαμε προβλέψει για «περαιτέρω οδηγίες από τα think tanks της Υπερεθνικής και Σιωνιστικής Ελίτ», «οδηγίες» που αφορούσαν/ούν και την υποστήριξη της εκφυλισμένης «αριστεράς» προς τους δολοφόνους μισθοφόρους που κατακρεουργούν λαούς στην περιφέρεια αναβαπτίζοντάς τους ως «εξεγερμένους» (Λιβύη, Συρία, Ουκρανία κ.λπ.) αλλά προπάντων «οδηγίες» που αφορούσαν/ούν τη περίπτωση ανάδειξης της εκφυλισμένης «αριστεράς» του ΣΥΡΙΖΑ και των συνοδοιπόρων του ως κυβέρνησης, ώστε ο ελληνικός λαός να παραμείνει με κάθε τρόπο μέσα στο πλαίσιο της διεθνοποιημένης καπιταλιστικής οικονομίας και στην ΕΕ που μας ενσωματώνει μέσα σε αυτό.

Συνέπεια των παραπάνω, ήταν η ανάδειξη της εκφυλισμένης «αριστεράς» του ΣΥΡΙΖΑ από τα ντόπια και διεθνή ΜΜΕ μέχρι τα think tanks της Υ/Ε και ΣΕ, ως η «ριζοσπαστική» ή «επικίνδυνη» «αριστερά» στην Ελλάδα... Το πόσο βέβαια ριζοσπαστική και επικίνδυνη για το σύστημα είναι οι βολεμένοι καρεκλοκένταυροι της Κουμουνδούρου φαίνεται ξεκάθαρα από το πρόγραμμα του κόμματος και τους «ριζοσπάστες» ηγήτορες και αυλικούς που το απαρτίζουν. Σύμφωνα με τις τελευταίες δηλώσεις Τσίπρα στους Financial Times ο ΣΥΡΙΖΑ «θα διασφαλίσει την κοινωνική δικαιοσύνη και τη βιώσιμη ανάπτυξη, στο πλαίσιο μιας κοινωνικής οικονομίας της αγοράς ("social market economy")». Ενώ ο Δραγασάκης σε συνέδριο του Economist είπε ότι «αναγνωρίζουμε τις δανειακές συμβάσεις, αλλά θα τις επανεξετάσουμε και θα τις διαπραγματευτούμε». (...)». Αυτά προφανώς δεν είναι ούτε «αριστερά» ούτε «ριζοσπαστική» παρά μια άλλη ΠΑΣΟΚική παραλλαγή.

Φαίνεται επίσης από την φιλοσυστημική αθλιότητα των εντύπων της Κουμουνδούρου σαν την «Αυγή» όπου παρελαύνει κάθε μεγαλο-κεφαλαιούχος της ντόπιας οικονομικής χούντας σαν την Μαριάννα Λάτση μέχρι την αρχισφαγέα των Υ και Σ/Ε, την Χίλαρι Κλίντον. Φαίνεται τέλος, από την επί χρόνια υποστήριξη στο «φασιστικό» πλαίσιο της ΕΕ που αποτελεί την κύρια αιτία εξαθλίωσης του λαού και ξεπουλήματος των πλουτοπαραγωγικών πόρων. Όπως φαίνεται και από την έμμεση υποστήριξη της «αριστεράς του χαβιαριού» της Κουμουνδούρου στη διαδικασία πρόσδεσης της Κύπρου στο ΔΝΤ, την υπογραφή της συνθήκης Μάαστριχτ, τις συνέπειες της οποίας πληρώνουμε τώρα.

Έτσι **οι «θέσεις» του ΣΥΡΙΖΑ** για «ακύρωση» των μνημονίων, που έγιναν «διαπραγμάτευση», μετά «επαναδιαπραγμάτευση» και τελευταία ακούσαμε ότι αν δεν έχει αυτοδυναμία ακόμα και αν σχηματίσει κυβέρνηση δε θα μπορέσει να εφαρμόσει το πρόγραμμά του — προφανώς γιατί θα τον εμποδίζει κάποιο ... «ποτάμι», εναρμονίζονται πλήρως με τα συμφέροντα των υπερεθνικών αφεντικών για παραμονή της χώρας σε ΕΕ/ευρώ και το μόνο «θετικό» είναι για τις ίδιες τις τσέπες και τα χαρτοφυλάκια στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ που περνώντας «ζωή και κότα» αυξάνουν τα επενδεδυμένα χαρτοφυλάκιά τους στις ίδιες πολυεθνικές που εξαγοράζουν τους πλουτοπαραγωγικούς πόρους της χώρας.

Άλλωστε όπως ήταν αναμενόμενο, η πιθανότητα «αριστερής» κυβέρνησης στην Ελλάδα δεν ανησύχησε επουδενί τις διεθνείς αγορές ούτε τους αναλυτές του εξωτερικού (που ξέρουν καλά τι εστί ΣΥΡΙΖΑ και δεν μασάνε από τους ψευτολεονταρισμούς του Τσίπρα και ΣΙΑ), σε αντίθεση με τα άρθρα και την προπαγάνδα των εγχώριων ΜΜΕ που είναι για εσωτερική κατανάλωση.

Η ΘΕΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

Έχουμε αναλύσει πολλάκις ότι κανένα μνημόνιο ή σύμβαση (δηλαδή καμιά εξάρτηση και κανένας ετεροκαθορισμός) με οποιοδήποτε υπερεθνικό μηχανισμό δεν μπορεί να ανατραπεί αν ένας λαός δεν αποκτήσει την οικονομική και πολιτική του αυτοδυναμία και αυτό είναι αδύνατο μέσα στα πλαίσια της ΕΕ/ΟΝΕ που επιβάλουν το άνοιγμα και την «απελευθέρωση» όλων των αγορών μας, συμπεριλαμβανομένης της «ελαστικοποίησης» της εργασίας! Μέσα σε αυτό το διεθνοποιημένο πλαίσιο των ανοιχτών και απελευθερωμένων αγορών, οι ασθενέστερες οικονομίες είναι αδύνατο να ανταγωνιστούν τις ισχυρές οικονομικά χώρες του Βορρά με αποτέλεσμα την βαθμιαία πλήρη εξάρτηση τους, καθώς οι συμβάσεις / συνθήκες κ.λπ. με την ΕΕ και τους διεθνείς οργανισμούς δεν επιτρέπουν κανένα είδος προστασίας της ντόπιας παραγωγής και οδηγούν κατ' επέκταση στην προτεκταροποίηση της χώρας, που έχει απωλέσει σταδιακά κάθε ίχνος οικονομικής αυτοδυναμίας και εθνικής κυριαρχίας απέναντι στην υπερεθνική ελίτ.

Οι μπουρδες λοιπόν των απατεώνων του ΣΥΡΙΖΑ περί εφαρμογής σοσιαλδημοκρατικών πολιτικών μέσα στην ΕΕ είναι πλήρως αποπροσανατολιστικό μύθευμα με μοναδικό σκοπό να πάρουν την εξουσία οι επαγγελματίες πολιτικάντηδες του ΣΥΡΙΖΑ. Αντίστοιχες πολιτικές δεν μπόρεσαν να εφαρμόσουν «σοσιαλδημοκρατικές» κυβερνήσεις στην Γαλλία μια πλήρως αναπτυγμένη οικονομικά χώρα και θα τις εφαρμόσουν οι «ψευτομαρξιστές» του ΣΥΡΙΖΑ του Μηλιού, του Σταθάκη, του Λαπαβίτσα και του Βαρουφάκη, σε μια χώρα με κατεστραμμένη οικονομική υποδομή, πλήρως εξαρτημένη οικονομικά και πολιτικά και με δυσθεώρητο χρέος 300 δις €. Γελάν και οι κότες με τους αστείους ψευτο-μαρξιστές του ΣΥΡΙΖΑ.

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ / ΕΠΑΜ / ΣΧΕΔΙΟ Β / ΑΝΤΑΡΣΥΑ - ΤΑ ΕΞΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΑ ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

Όμως δεν είναι μόνο ο ΣΥΡΙΖΑ που αποτελεί σήμερα την ψευτο-αντιπολίτευση παρότι πλήρως ευρωλιγούρηδες και υποταγμένοι στην ΕΕ . Έτσι κι αλλιώς ο ΣΥΡΙΖΑ λειτουργεί εδώ και αρκετό καιρό ως δεξαμενή συγκέντρωσης ολόκληρου σχεδόν του πρώην ΠΑΣΟΚικού μηχανισμού, ενσωματώνοντας στις τάξεις του κάθε απατεώνα πρώην πασόκο και εργατοπατέρα με «βαθιές τσέπες», αλλά και συστημικά κομματίδια όπως οι ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ, υποστηρικτές του αρχι-απατεώνα «κόκκινου» Κον Μπεντιτ και κάθε αιματοκυλίσματος της ΥΕ και ΣΕ. Όπως είπαμε στην αρχή οι ερχόμενες εκλογές έχουν γίνει αφορμή να ξεκαθαριστεί το τοπίο στο πολιτικό σκηνικό, από την κοινοβουλευτική έως και την εξωκοινοβουλευτική «αριστερά» και διάφορους ψευτο-πατριώτες. Έτσι υποστήριξη στην εκφυλισμένη «αριστερά» του ΣΥΡΙΖΑ εκτός από τους ήδη ενσωματωμένους στα ψηφοδέλτιά τους, έχουμε και από υποτιθέμενους υποστηρικτές της επιστροφής της δραχμής σαν τον Καζάκη του ΕΠΑΜ. Αναμενόμενο και αυτό καθώς το ΕΠΑΜ ποτέ δεν αμφισβήτησε τις ίδιες τις διαρθρωτικές αιτίες της κρίσης σαν αποτέλεσμα της ένταξης μας στην ΕΕ και τις συμβάσεις της παγκοσμιοποίησης, αλλά υιοθέτησε βολικά — όπως ακριβώς ο ΣΥΡΙΖΑ και κομματίδια σαν το ΣΧΕΔΙΟ Β του Α. Αλαβάνου, που κάνουν «μέτωπο» με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ — ως αιτίες της κρίσης την χρεολογία, προτάσσοντας αντίστοιχα την επιστροφή σε εθνικό νόμισμα αλλά όχι την έξοδο από την ΕΕ...

Η ΘΕΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΣΟΛΟΓΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΡΕΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΠΑΜ / ΣΧΕΔΙΟΥ Β

Το χρέος όμως είναι συνέπεια της εξάρτησης της ελληνικής οικονομίας και όχι αιτία. Έτσι βολικά όσοι ξεκινούν ως αφετηρία από το χρέος — και αυτό αφορά ολόκληρο τον φιλο-ΕΕ πόλο της ψευτο-αριστερής αντιπολίτευσης, από ΣΥΡΙΖΑ έως κάθε κομματίδιο που ισχυρίζεται επιστροφή στη δραχμή — δεν δεσμεύονται για έξοδο από ΕΕ με συγκεκριμένο πρόγραμμα υποστήριξης των λαϊκών στρωμάτων ως θα όφειλαν. Η Χρεολογία όταν χρησιμοποιείται ως αιτιολογία της κρίσης δεν προϋποθέτει την μετάβαση σε μονομερή έξοδο από την ΕΕ/ΟΝΕ για την οικονομική αυτοδυναμία της χώρας, η οποία είναι εφικτή μόνο με κοινωνικοποίηση των μέσων παραγωγής, εθνικοποίηση των τραπεζών και συγκεκριμένο πρόγραμμα αναδιάρθρωσης της παραγωγικής βάσης (αγροτικής και βιομηχανίας) όπως αυτό του Μετώπου για την Κοινωνική και Εθνική Απελευθέρωση ([ΜΕ.Κ.Ε.Α.](#)). Γι' αυτόν ακριβώς το λόγο αποτελεί βολική συστημική σύμβαση η ρητορολογία περί χρέους, διότι δεν συνεπάγεται βήματα οικονομικής αυτοδυναμίας με μονομερή έξοδο από την ΕΕ, ενώ αντίστροφα η μονομερής έξοδος από την ΕΕ συνεπάγεται αντικειμενικά και την έξοδο από το ευρώ.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στο ίδιο μήκος κύματος βαδίζει και το υποτιθέμενο «Μέτωπο» της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που έχει επιδοθεί σε μια κάπως διαφορετική μορφή αποπροσανατολισμού της βάσης του, αφού τα περιθώρια για ακροβασίες υπάρχουν μιας και δεν υπάρχει περίπτωση να παίξει άμεσο ρόλο στο εκλογικό αποτέλεσμα.

Από πλευράς ανάλυσής της, και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει ως ακρογωνιαίο λίθο το χρέος και όχι τις πραγματικές αιτίες που αναφέρονται στην διάρθρωση της οικονομίας και στο βαθμό αυτοδυναμίας από τις συμβάσεις με την παγκοσμιοποίηση. Η «έξοδος από την ΕΕ» προβάλλει μόνο ως σύνθημα στη ρητορολογία τους και εμφανίζεται ως ένα από τα μέτρα που θα παρθούν κάποτε... Όμως η έξοδος από την ΕΕ μπορεί να είναι μόνο ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ και ΑΜΕΣΗ και ως τέτοια πρέπει να υποστηρίζεται από συγκεκριμένο πρόγραμμα που θα απαιτεί α) άμεση μονομερή έξοδο από ΕΕ/ΟΝΕ, β) άμεσα μέτρα υποστήριξης της οικονομίας για την επόμενη μέρα της εξόδου ώστε να μη θιχτούν τα λαϊκά στρώματα και γ) μέτρα αναδιάρθρωσης της αγροτικής και βιομηχανικής παραγωγής με βάση τις ανάγκες του πληθυσμού δηλ. δημιουργία εσωτερικής και όσο το δυνατόν ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΗΣ αγοράς. Κανένα όμως από αυτά τα στάδια δεν υπάρχει ούτε στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ ούτε σε άλλες οργανώσεις που ξεκινούν την «ανάλυσή» τους από το χρέος. Απλά ο μεν ΣΥΡΙΖΑ και παρόμοιοι απατεώνες θα αλλάξουν την ΕΕ «από μέσα» ενώ η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και παρόμοιοι «χιλιαστές» θα την ανατρέψουν «απέξω» με σοσιαλιστική επανάσταση (φυτών και λουλουδιών — όταν ούτε μια πανευρωπαϊκή απεργία δεν έγινε ποτέ μπροστά στη κατάργηση σχεδόν κάθε θεμελιώδους εργατικής κατάκτησης!)

Εδώ θα πρέπει να επισημάνουμε και ένα άλλο σημαντικό στοιχείο. Η ασταμάτητη κριτική σε αυτές τις οργανώσεις από μεριάς δικτύου ΜΕ.Κ.Ε.Α. και ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, οδήγησαν κάποιους ινστρούχτορες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ να φτιάξουν ένα πρόγραμμα το οποίο ουσιαστικά είναι μια κακέκτυπη αντιγραφή του [προγράμματος ΜΕ.Κ.Ε.Α.](#) Γιατί ενώ αντιγράφει εξόφθαλμα κάποια βήματα από το πρόγραμμά μας, εντούτοις η δέσμευση για μονομερή έξοδο από την ΕΕ/ΟΝΕ και οικονομική αυτοδυναμία απουσιάζει, ακυρώνοντας επί της ουσίας και όλα τα υπόλοιπα μέτρα.

ΔΗΜΑΡ / ΚΙΔΗΣΟ

Πρόκειται για ΠΑΣΟΚικά μορφώματα με άλλο όνομα. Αποτελούνται από ξεπουλημένους πολικάντηδες του χειρότερου είδους. Μαϊντανοί που για να πιάσουν καρέκλα θα πουλούσαν και την μάνα τους, πολύ περισσότερο τον ελληνικό λάο. Η ΔΗΜΑΡ το απέδειξε συμμετέχοντας στην τρικομματική συγκυβέρνηση των μνημονίων και αποχώρησε μόνο όταν οι ηλίθιοι απατεώνες που την απαρτίζουν αντιλήφθηκαν ότι δεν θα μπορέσουν να

συνεχίσουν να παίζουν οποιοδήποτε ρόλο στο μέλλον αν παραμείνουν σε αυτήν. Ευτυχώς ο ελληνικός λαός έχει αντιληφθεί τι απατεώνες είναι και από την Δευτέρα θα είναι στα σπίτια τους. Το κόμμα Ελλήνων κυνηγών αναμένεται να λάβει περισσότερες ψήφους από αυτούς. ΚΙΔΗΣΟ είναι το νέο ΠΑΣΟΚικό μόρφωμα ενός άθλιου πολιτικάντη βλάκα που εκμεταλλεύεται το όνομα του πατέρα του και τις πλάτες των υπερατλαντικών και Σιωνιστικών αφεντικών του προσπαθώντας να παίξει ρυθμιστικό ρόλο σε περίπτωση που καταφέρει να μπει στην Βουλή. Το μόνο αναπάντητο ερώτημα όσον αφορά τον Γιωργάκη και την κλίκα του είναι πόσα κορόιδα υπάρχουν ακόμα, (πέρα βέβαια από τους βολεμένους ΠΑΣΟΚους που έχουν φάει πολλά μαζί με τον Γιωργάκη), οι οποίοι θα ψηφίσουν τον Έλληνα («σοσιαλιστή»)...Μπους.

ΠΟΤΑΜΙ

Πρόκειται για καθαρά απολιτικό μιντιακό δημιούργημα χωρίς καμιά βάση στην κοινωνία, χωρίς πρόγραμμα και θέσεις παρά μόνο την πλήρη υποταγή στην ΕΕ και στους υπερεθνικούς μηχανισμούς. Δημιουργήθηκε από τα ΜΜΕ για να αποσπάσει τους απογοητευμένους ψηφοφόρους από ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΔΗΜΑΡ. Στο μόρφωμα αυτό συμμετέχουν γνωστά χανουμάκια από το ΠΑΣΟΚ, την ΔΡΑΣΗ του Μάνου και λοιποί «εκσυγχρονιστές» και νεοφιλεύθεροι λελέδες και κυρίως «απολιτικοί» αλλά αρχολίπαροι τεχνοκράτες . Ο σκοπός είναι με την πλήρη υποστήριξη που απολαμβάνει από τα ΜΜΕ να αποσπάσει όσο τον δυνατόν περισσότερες ψήφους (ειδικά νέων απολιτικών) και μετά να παίξει ρυθμιστικό ρόλο σε συγκυβέρνηση με ΣΥΡΙΖΑ, πράγμα που θα δώσει και το άλλοθι στα «επαναστατικά» στοιχεία μέσα σε αυτόν για να μην εφαρμόσουν καμιά από τις «επαναστατικές» αλλαγές που υπόσχονται. Είναι το πρώτο (μη ισραηλινό) κόμμα στην ιστορία της ανθρωπότητας που στα πρώτα κείμενα του μας έλεγε ναακολουθήσουμε το οικονομικό μοντέλο στήριξης νέων επιχειρήσεων που εφαρμόζει το Ισραήλ, την στιγμή που το μόνο γνωστό μοντέλο που εφαρμόζει το Ισραήλ είναι η εξόντωση άμαχων γυναικόπαιδων και ο βομβαρδισμός γειτονικών κρατών, πέραν της εθνοκάθαρσης της Παλαιστίνης. Ο,ΤΙ ΠΙΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΗΝ ΠΙΑΤΣΑ. ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΚΟΨΤΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ παρά να ψηφίσετε το μόρφωμα αυτό.

ΚΚΕ

Το μόνο συνεπές θεωρητικά κόμμα. Ανέκαθεν κρατάει καθαρή στάση ενάντια στην ΕΕ τον καπιταλισμό και την οικονομία της αγοράς. Παρά την συνεπή θεωρητική θέση του, τους χρεώνουμε με μια παλαιο-δογματική πολιτική θέση που είναι εντελώς άσχετη με τη σημερινή πραγματικότητα της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης όπως έχουμε αναλύσει διεξοδικά ,με την οποία περιμένει την σοσιαλιστική επανάσταση στην Ελλάδα πριν ζητήσει την άμεση και μονομερή έξοδο από την ΕΕ! Με την στάση της ηγεσίας του ΚΚΕ δεν έγινε δυνατό μέχρι σήμερα να σχηματιστεί ένα μέτωπο κοινωνικής και εθνικής απελευθέρωσης. Ελπίζουμε τώρα που το «νέο ΠΑΣΟΚ» του ΣΥΡΙΖΑ στη κυβέρνηση θα οδηγήσει στο τέλος της «Αριστεράς» αυτής στην Ελλάδα, το ΚΚΕ θα ενισχύσει τη προσπάθεια για να κτιστεί ένα ΜΕΚΕΑ, όπως κάποτε έκανε με το ΕΑΜ, που είναι ο μόνος τρόπος διεξόδου από την ολοκλήρωση της σημερινής καταστροφής ([ΜΕ.Κ.Ε.Α.](#)) Ειδάλλως αναγκαστικά θα έχει και το ΚΚΕ τη τύχη της «Αριστεράς» αυτής στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας.

Η κριτική ψήφος που προτείνουμε σε κάθε πραγματικό θύμα της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης όπως αυτή εκδηλώνεται σε όλα τα πεδία (οικονομικό, κοινωνικό, πολιτισμικό, οικολογικό κ.λπ.) όχι μόνο στοχεύει στην υπονόμευση των σχεδίων της Υ/Ε (παρ'όλο που μόνο μέσα από το Λαϊκό Μέτωπο που προτείνουμε θα είναι αποφασιστικά εφικτή), αλλά θα ενισχύσει περισσότερο τη συσπείρωση των λαϊκών στρωμάτων στη βάση της πρότασης μας που θεμελιώνεται στο τρίπτυχο άμεσης μονομερούς εξόδου από την ΕΕ, μονομερούς διαγραφής του χρέους και οικονομικής αυτοδυναμίας της χώρας. Εκεί είναι που θα κριθεί η ηγεσία του ΚΚΕ μετεκλογικά αλλά προπαντός ιστορικά.

Σύμφωνα λοιπόν με την σημερινή πολιτική συγκυρία και διαπιστώνοντας την πρεμούρα της Υπερεθνικής Ελίτ να αναδείξει ως τρίτο κόμμα/ρυθμιστή το μόρφωμα αυτής της άθλιας τηλεπερσόνας (ΠΟΤΑΜΙ) ώστε με «ροζ» προβιά αυτή τη φορά να διασφαλιστεί απρόσκοπτα η συνέχιση της καταστροφής της χώρας, νομίζουμε ότι κάθε αντισυστημική ψήφος θα πρέπει να δοθεί στο κομμουνιστικό κόμμα, ενώ κάθε άλλη πατριωτική ψήφος που διαφωνεί με το ΚΚΕ θα πρέπει τουλάχιστον να δοθεί σε γνήσια αντι-μνημονιακά κόμματα που δεν πάσχουν από Ισλαμοφοβία. Η μετανάστευση άλλωστε είναι επίσης πρόβλημα που μας επέβαλλε η ΕΕ με τη συνθήκη του Δουβλίνου και τις ανοικτές αγορές καθώς και τους πολέμους της και δεν έχει βέβαια σχέση [με την Ισλαμική τρομοκρατία που η ίδια η Υ/Ε δημιούργησε.](#)

ΜΕΚΕΑ : www.mekea.org / mekea@mekea.org

ΠΟΡΤΑΛ ΑΝΤΙΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ : <http://www.antipagkosmiopoihsh.gr/>

ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ : www.periektikidimokratia.org / peridimok@gmail.com